



В Оренбурге сотрудники следственного управления приняли участие в научно-практической конференции



В период с 23 по 24 марта 2023 года на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный университет» состоялась региональная научно-практическая конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Грядущим поколениям завещаем: творить добро в защиту права».

В рамках данной конференции рассматривались актуальные проблемы уголовного и процессуального законодательства, новеллы в административном, гражданском, трудовом и семейном праве, а также проблемы противодействия экстремизму и терроризму в современных условиях.

Руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

России по Оренбургской области Дмитрий Анненков выступил перед участниками конференции с докладом, посвятив свое выступление актуальным вопросам безопасности на месте происшествия.

Кроме того, в рамках дискуссии и свободных выступлений проведены беседы с учащимися ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет» на предмет профилактики коррупционных преступлений.

Вместе с тем, главной задачей в настоящее время остается именно профилактика преступлений, заблаговременное выявление признаков такого поведения и недопущение трагических последствий.

Участие следственного управления, которое на постоянной основе сотрудничает с юридическим факультетом ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет» в рамках подготовки будущих юристов, отмечено вручением благодарственного письма руководителю отдела криминалистики Дмитрию Анненкову.



27 Марта 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1776591>